

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 23 noiembrie 2017, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Ionel Ciunt – primar al Municipiului Zalău, dl. Balajel Teodor - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. secretar Potroviță Stelian, dl. administrator public Forț Călin Cristian, dl. Chiș Marius – director adjunct Direcția Economică, dl. Tulai Ioan – director Direcția Patrimoniu, d-na Onușan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl. Petre Vlad Andrei – arhitect șef, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: D.G.A.D.P. – dl. director Bican Aurel, POLIȚIA LOCALĂ – dl. director Horvat Ovidiu, D.A.S.C. – d-na director Baboș Dorina, Ocolul Silvic „Stejarul” – dl. director Stan Vasile, CASA MUNICIPALĂ DE CULTURĂ – d-na director Hossu Gabriela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 16.11.2017, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 2167 din 16.11.2017, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Graiul Sălajului, Sălăjeanul, Szilágyság și Magazin Sălăjean).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 16.11.2017, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl. consilier Balajel Teodor - președinte de ședință

Cu o prezență de 21 consilieri din 21 de consilieri declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Balajel Teodor, dl. consilier Groza Bîja Silvestru Mircea, d-na consilier Găvriluț Amalia Ioana, dl. consilier Labo Ioan Dorel, d-na consilier Turc Mariana Carmen, dl. consilier Popan Adrian Alexandru, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, dl. consilier Pașca Cantemir, dl. consilier Taloș Gheorghe, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, dl. consilier Bancea Gheorghe, dl. consilier Bercean Dan Vasile, dl. consilier Fazakas Nicolae, d-na consilier Gurzău Mariana Lenuța, dl. consilier Haller Otto, d-na consilier Crișan Mariana Dana, d-na consilier Ciobanu Anda Maria, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Lakatos Alexandru, dl. consilier Iancu Sălăjanu Dinu.

*

Dl. consilier Balajel Teodor

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din data de 26.10.2017.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Direcția Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din data de 26.10.2017, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal?

D-na consilier Găvriluț Amalia Ioana – Nu particip la vot, deoarece nu am fost prezentă la ședință.

D-na consilier Gurzău Mariana Lenuța – Nu particip la vot, deoarece nu am fost prezentă la ședință.

DI. consilier Iancu Sălăjanu Dinu – Nu particip la vot, deoarece nu am fost prezent la ședință.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din data de 13.11.2017.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Direcția Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din data de 13.11.2017, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal.

Cine este pentru? – 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

DI. consilier Balajel Teodor

La Ordinea de Zi avem un număr de 23 de puncte.

DI. consilier Balajel Teodor – Dacă la Ordinea de Zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

ORDINE DE ZI

***pentru ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Zalău
din data 23 noiembrie 2017, ora 9,00***

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 și modificarea listei cu obiectivele de investiții aprobate pe anul 2017.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la muncă în folosul comunității de către unii beneficiari ai serviciilor sociale oferite de Cantina de Ajutor Social Zalău.

3. Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și administrarea D.G.A.D.P. Zalău, în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor.
4. Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor realizate de S.C. Citadin Zalău S.R.L.
5. Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza unor Procese Verbale de Recepție.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea unor unități de învățământ, în baza Protocoalelor de administrare încheiate cu acestea.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna octombrie 2017.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Parteneriat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și a procedurii de vânzare directă a lemnului fasonat în vederea asigurării lemnului de foc persoanelor fizice și unităților de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau de la bugetul local, pentru anul 2017.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii impozitului pe clădiri datorat pentru imobilul situat în Municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 2, imobil ce aparține Casei de Cultură a Sindicatelor Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. Zalău a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de 18 stații de autobuz amenajate în Municipiul Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului mod de calcul al chiriilor pentru locuințele pentru tineri destinate închirierii, în conformitate cu prevederile Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aduse prin Legea nr. 151/2017 privind aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 30/2017.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P+8, din Municipiul Zalău”, Str. Simion Bărnuțiu nr. 25.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe V1, din Municipiul Zalău”, Str. Crișan nr. 2.
14. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Dragoș Cecilia-Luciana și Dragoș Adrian-Călin.
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Borzan Daniel și Borzan Carmen.

16. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău pentru transmiterea folosinței gratuite a suprafeței de 30 mp., din spațiul ce face obiectul contractului de comodat încheiat între Municipiul Zalău - comodant și Societatea Handicapaților Zalău - comodată.

17. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 133 din 04.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și după caz, casării bunului imobil Cămin Cultural Stâna.

18. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de recuperare a sumei datorată bugetului local al Municipiului Zalău de către Asociația „Club Sportiv Volei Municipal Zalău”.

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de stabilire, declarare și achitare a taxei de reabilitare termică pentru proiectele finanțate din fonduri europene prin Axa prioritară 3 „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor Operațiunea A – Clădiri rezidențiale, APEL DE PROIECTE nr. POR/2016/3/3.1/A/1” – 2014-2020.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al Asociației Municipiilor din România.

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.

22. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 53033 din 12.11.2012, contract încheiat cu S.C. European S.R.L.

23. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Forț Călin Cristian - administrator public în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Zalău (autoritate în subordinea căreia este S.C. TRANSURBIS S.A.) la negocierea Contractului colectiv de muncă la această societate.

*

Dl. consilier Balajel Teodor

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 și modificarea listei cu obiectivele de investiții aprobate pe anul 2017.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

Dl. consilier Bancea Gheorghe - La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

D-na consilier Crișan Mariana Dana – La articolul 1, punctul 2 din referat avem o rectificare cu o sumă de la achiziție parc industrial.

Aș vrea să știu dacă s-a mai avansat ceva la acest proiect și ultimele noutăți legate de achiziție proiect parc industrial.

Dl. director Curea Dănuț – Pe poziția respectivă în lista de investiții, am avut calculată o anumită sumă. Nu s-au mai făcut pași în acest sens pentru parcul industrial.

Pentru această rectificare, faptul că nu am avut de unde să luăm bani, am considerat că de acolo putem să luăm acei bani ca să îi punem pe poziția respectivă, neavând documente certe pentru achiziția parcului industrial.

Dl. primar Ciunt Ionel – Legat de achiziția terenului pentru parcul industrial, noi apreciem că nu este o urgență achiziționarea terenului în acest sens, deoarece din analizele pe care le-am făcut și din discuțiile cu mediul de afaceri din Municipiul Zalău, am constatat că există un deficit de forță de muncă, adică aproape toți operatorii economici care au proprietăți de producție pe raza Municipiului Zalău, au nevoie de forță de muncă.

La ora de față sunt disponibile aproximativ 500 – 600 de locuri de muncă în Zalău și nu sunt oameni care să ocupe aceste locuri de muncă.

De aceea folosirea unor bani din bugetul local pentru achiziția de teren și a face un parc industrial în acest moment, apreciem că nu este oportună și că ea va rămâne ca și investiție și ca proiect așa cum este cuprins în Strategia de Dezvoltare Urbană pentru o perioadă următoare.

Banii pe care i-am prins în buget pentru această achiziție îi folosim pentru nevoile care sunt mai stringente din punctul de vedere al administrativului.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017 și modificarea listei cu obiectivele de investiții aprobate pe anul 2017.

*

Se adoptă hotărârea nr. 343

*

Dl. consilier Balajel Teodor

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la muncă în folosul comunității de către unii beneficiari ai serviciilor sociale oferite de Cantina de Ajutor Social Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

5

Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Aș vrea să întreb dacă avem o situație acualizată, câte persoane sunt în această situație de a beneficia de serviciile de la cantină și de a putea presta muncă în folosul comunității?

De asemenea vreau să întreb, am înțeles că sunt 73 de persoane care beneficiază de serviciile cantinei sociale, dintre cei care nu pot presta muncă dacă este o situație predominantă sunt majoritarii copii, pensionari sau care au probleme de sănătate?

D-na director Baboș Dorina – În momentul de față sunt 84 de persoane, din care:

- 12 persoane sunt eligibile de muncă în folosul comunității;

- 19 persoane care își plătesc masă.

Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Dacă este o situație predominantă, nu știu, predominant copii?

D-na director Baboș Dorina – Restul de 53 de persoane sunt persoanele cu dizabilități, bolnavi cronici și copii.

Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Aș vrea să întreb dacă considerați că ar trebuie să inserăm, în textul hotărârii o frază: „că aceștia au obligația prestării muncii în folosul comunității pentru a beneficia de aceste servicii”. O sancțiune mai explicită, în sensul că dacă nu prestează obligațiile la care îi supune vor pierde această calitate.

D-na director Baboș Dorina – Este trecut acest lucru. Categorieic își pierd această calitate.

Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Consider că ar trebui să fim mai expliciti.

Dl. consilier Balajel Teodor – Se subînțelege.

Dl. primar Ciunt Ionel – Ca să beneficieze de serviciile pe care le oferă Cantina de Ajutor Social, trebuie să presteze muncă în folosul comunității, iar acest lucru rezultă din ultima frază, de la articolul 1.

Să fac o completare: la prima întrebare pe care ați adresat-o domnule consilier, dumneavoastră știți situația pe această zonă de ajutor social care este într-o dinamică continuă. Situația este fluctuantă. În urmă cu 2 luni aveam 3 persoane care se pretau pentru muncă în folosul comunității care beneficiau de hrană de la Cantina de Ajutor Social, acum avem 12 persoane, probabil că după lunile de iarnă situația o să mai scadă numărul lor.

Dar, important este principiul pe care vrem să îl aprobăm și îl propunem pentru al aproba în această ședință ordinară a Consiliului Local.

Cei care sunt apți pentru muncă să facă ceva pentru ajutorul social pe care îl primesc.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la muncă în folosul comunității de către unii beneficiari ai serviciilor sociale oferite de Cantina de Ajutor Social Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 344

*

Dl. consilier Balajel Teodor

3.Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și administrarea D.G.A.D.P. Zalău, în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. și administrarea D.G.A.D.P. Zalău, în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor.

*

Se adoptă hotărârea nr. 345

*

Dl. consilier Balajel Teodor

4.Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor realizate de S.C. Citadin Zalău S.R.L.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Proceselor Verbale de Recepție la terminarea lucrărilor realizate de S.C. Citadin Zalău S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 346

*

7

Dl. consilier Balajel Teodor

5.Proiect de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza unor Procese Verbale de Recepție.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea/modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică/privată a Municipiului Zalău transmise în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza unor Procese Verbale de Recepție.

*

Se adoptă hotărârea nr. 347

*

Dl. consilier Balajel Teodor

6.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea unor unități de învățământ, în baza Protoalelor de administrare încheiate cu acestea.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea unor unități de învățământ, în baza Protoalelor de administrare încheiate cu acestea.

*

Se adoptă hotărârea nr. 348

*

Dl. consilier Balajel Teodor

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de

reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna octombrie 2017.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Bancea Gheorghe - La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic și didactic auxiliar care solicită decontarea cheltuielilor pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință pentru luna octombrie 2017.

*

Se adoptă hotărârea nr. 349

*

Dl. consilier Balajel Teodor

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Parteneriat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și a procedurii de vânzare directă a lemnului fasonat în vederea asigurării lemnului de foc persoanelor fizice și unităților de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau de la bugetul local, pentru anul 2017.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Vreau să mă sigur că lemnele pe care le exploatăm și le dăm spre vânzare sunt cu prioritate cele rezultate în urma calamității din luna septembrie.

Dl. director Stan Vasile – Da, conform protocolului care este valabil doar în acest an.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Parteneriat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău și a procedurii de

vânzare directă a lemnului fasonat în vederea asigurării lemnului de foc persoanelor fizice și unităților de interes local finanțate integral sau parțial de la bugetul de stat sau de la bugetul local, pentru anul 2017.

*

Se adoptă hotărârea nr. 350

*

Dl. consilier Balajel Teodor

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea reducerii impozitului pe clădiri datorat pentru imobilul situat în Municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 2, imobil ce aparține Casei de Cultură a Sindicatelor Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Iancu Sălăjanu Dinu – La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea reducerii impozitului pe clădiri datorat pentru imobilul situat în Municipiul Zalău, str. 9 Mai nr. 2, imobil ce aparține Casei de Cultură a Sindicatelor Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 351

*

Dl. consilier Balajel Teodor

10.Proiect de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. Zalău a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de 18 stații de autobuz amenajate în Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Fazakas Nicolae - La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea în concesiunea operatorului de transport S.C. Transurbis S.A. Zalău a unor bunuri reprezentând mobilier urban aferent unui număr de 18 stații de autobuz amenajate în Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 352

*

Dl. consilier Balajel Teodor

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului mod de calcul al chiriilor pentru locuințele pentru tineri destinate închirierii, în conformitate cu prevederile Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aduse prin Legea nr. 151/2017 privind aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 30/2017.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Haller Otto – Aș avea o remarcă de făcut. Ieri după ședința de comisie, întâmplător am un angajat care stă în blocul ANL și îi spuneam că sunt niște oportunități de a se reduce chiria. La care îmi spune că are un vecin care lucrează în construcții „la negru”, câștigă 100 lei/zi și a declarat la primărie că nu are niciun venit.

Consider că ar fi binevenite niște controale în acest sens, chiriile sunt mici, oamenii au fost avantajați, dar ar trebui totuși să vedem, deoarece este o problemă și în această situație cred că sunt mai mulți.

Dl. consilier Balajel Teodor – Suntem de acord cu propunerea dumneavoastră. Împreună cu Direcția Patrimoniu o să facem controalele aferente pentru a vedea situația veniturilor a celor care ocupă locuințele ANL.

Dl. secretar Potroviță Stelian – Deocamdată sunt date pe bază de declarație. Cei care au instrumentat dosarele au luat în calcul aceste declarații care sunt pe proprie răspundere.

Dl. consilier Balajel Teodor – O să verificăm să vedem câte cazuri asemănătoare găsim.

D-na director Ardelean Claudia – Deocamdată analizarea documentelor care justifică veniturile, se face cu documente de la Administrația Financiară care dau acele adeverințe că nu realizează venituri.

Noi, deja ne-am gândit să dublăm pe lângă aceste documente, cu o declarație pe propria răspundere a titularului de contract, sub sancțiunea declarațiilor în fals, după care dacă vor mai fi sesizări, o să ajungă să își piardă locuințele cei care declară în fals că nu realizează venituri, pentru calcularea corectă a chiriilor ANL.

Dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu – Vreau să întreb dacă s-a făcut o simulare pe noul mod de calcul și dacă aceste chirii scad sau urcă față de modul vechi de calcul?

Dl. director Tulai Ioan – Este pregătită la finalul tabelului, rubrica cu chirii vechi, față de chiria nouă. Dacă vă uitați peste tabele, 99% dintre chirii scad în mod substanțial. Reducerea fiind de 60 – 70%, la unele persoane scade chiria chiar până la 80%.

Dacă vă uitați pe tabel am pus toate chiriile ca să se poată face o comparație, să fie cât mai elocvent.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului mod de calcul al chiriilor pentru locuințele pentru tineri destinate închirierii, în conformitate cu prevederile Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aduse prin Legea nr. 151/2017 privind aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 30/2017.

*

Se adoptă hotărârea nr. 353

*

Dl. consilier Balajel Teodor

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P+8, din Municipiul Zalău”, Str. Simion Bărnuțiu nr. 25.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe P+8, din Municipiul Zalău”, Str. Simion Bărnuțiu nr. 25.

*

Se adoptă hotărârea nr. 354

*

Dl. consilier Balajel Teodor

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe V1, din Municipiul Zalău”, Str. Crișan nr. 2.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Balajel Teodor – Vreau să vă informez că avem cinci cereri de finanțare. Astăzi suntem în situația de a da ordin de începere a lucrărilor, la trei dintre ele urmând ca într-un interval de timp scurt să dăm ordin de începere a lucrărilor și la cele două cereri de finanțare. Vrem să mai depunem încă șapte cereri de finanțare. În total o să avem la cele șapte cereri de finanțare un număr de nouăsprezece blocuri pe care vrem să le anvelopăm termic.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice, faza DALI, pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe V1, din Municipiul Zalău”, Str. Crișan nr. 2.

*

Se adoptă hotărârea nr. 355

*

Dl. consilier Balajel Teodor

14. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Dragoș Cecilia-Luciana și Dragoș Adrian-Călin.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Dragoș Cecilia-Luciana și Dragoș Adrian-Călin.

*

Se adoptă hotărârea nr. 356

*

Dl. consilier Balajel Teodor

15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Borzan Daniel și Borzan Carmen.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Borzan Daniel și Borzan Carmen.

*

Se adoptă hotărârea nr. 357

*

Dl. consilier Balajel Teodor

16.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău pentru transmiterea folosinței gratuite a suprafeței de 30 mp., din spațiul ce face obiectul contractului de comodat încheiat între Municipiul Zalău - comodat și Societatea Handicapaților Zalău - comodatar.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău pentru transmiterea folosinței gratuite a suprafeței de 30 mp., din spațiul ce face obiectul contractului de comodat încheiat între Municipiul Zalău - comodat și Societatea Handicapaților Zalău - comodatar.

*

Se adoptă hotărârea nr. 358

*

Dl. consilier Balajel Teodor

17.Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 133 din 04.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și după caz, casării bunului imobil Cămin Cultural Stâna.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Bancea Gheorghe – Într-adevăr Căminul Cultural Stâna este într-un stadiu avansat de degradare și nu merită reabilitarea lui, dar având în vedere că acolo există o clădire a fostei școli care nu mai funcționează; nu s-ar putea amenaja acolo o sală pentru evenimentele pe care le au locuitorii din zonă?

Dl. consilier Balajel Teodor – Vreau să vă informez că acolo se desfășoară și la ora actuală diverse evenimente pe care le au locuitorii din Stâna. O să intervenim la școală cu lucrări anul viitor ca să se poată desfășura aceste evenimente în condiții și mai bune față de cele actuale.

Vreau să vă mai informez că acest Cămin Cultural din Stâna de aproximativ 10 ani este în această situație.

Dl. consilier Bancea Gheorghe – Nu mai țin minte dacă i s-a schimbat destinația. Schimbarea destinației clădirii unității de învățământ se face doar cu avizul Ministerului?

Dl. consilier Balajel Teodor – Da.

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Dacă nu greșesc în data de 17.03.2017, proiectul de hotărâre numărul 12 privind aprobarea realizării investiției „construirea Centrului Cultural Stâna”.

Aș vrea să știu cum se interferează demolarea căminului cu proiectul de hotărâre pe care l-am aprobat în data de 17.03.2017.

Dl. director Curea Dănuț – Acolo a fost la un moment dat, analizând tipurile de finanțare, o posibilitate de a reface acel centru cultural. Din păcate pe măsură ce au apărut Ghidurile de finanțare, această oportunitate de a face această activitate la acel centru cultural, a căzut, ca urmare nu mai putem să atragem bani din fondurile europene ca să facem acea investiție.

Faptul că este într-o stare de degradare foarte mare, trebuie intervenit. Acolo sunt două variante: varianta reabilitării clădirii este mai costisitoare decât varianta unei eventuale clădiri noi. Punctul de vedere al nostru și al Direcției Tehnice este că se impune demolarea.

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Faptul că la Stâna găsim nemulțumiri a locuitorilor vis – a – vis de ceea ce facem noi pentru ei și mă refer aici și la impozite, ar fi bine să îi consultăm și într-un proiect viitor să facem ceva pentru ei.

Dacă nu se mai face Căminul Cultural Stâna, poate găsim o altă oportunitate ca să folosim spațiul de acolo.

Dl. primar Ciunt Ionel – Domnule consilier, în orice situație, ori că dezvoltăm un Centru Cultural sau că ne concentrăm pe reabilitarea clădirii fostei școli, Căminul Cultural Stâna trebuie demolat, deoarece prezintă un pericol pentru cei care trec pe acolo prin zonă și este și în centrul localității și arată cum nu trebuie să arate.

Prima etapă din ceea ce gândim este demolarea și curățarea terenului și pe urmă, pe parcurs dacă apar oportunități de a construi un cămin cultural pe bani europeni o să îl construim. Dar dacă clădirea școlii la momentul de față este liberă, ne gândim să reabilităm această clădire și să se poată folosi pentru activități culturale, pentru alte tipuri de activități de care are nevoie comunitatea.

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Am înțeles. Încercam să fac o legătură între proiectul de hotărâre pe care l-am adoptat noi în luna martie și acest proiect de hotărâre.

Dl. consilier Balajel Teodor – Așa cum a spus și domnul director era o oportunitate. Acum eu vă spun oportunitatea de acum. Noi dacă îl tratăm ca un spațiu degradant, avem pe POR Axa 4.2 care tratează spațiile degradante și este înscris în acesta, posibilitatea să facem o investiție pe bani europeni. Să amenajăm o așa zisă bază de agrement acolo și acest lucru o să îl facem. Zonă verde, pergole și altele.

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Și ca să dăm importanță faptului că pe noi ne interesează locuitorii din Stâna, am spus că ar fi bine să îi consultăm pentru un viitor proiect ca să vedem ce nevoi au, deoarece nu cred că are rost să facem, nu știu, un loc de picnic, acolo.

Dl. consilier Balajel Teodor – Nevoile cele mai mari ale cetățenilor din localitatea Stâna sunt să le facem străzile. În mare parte, străzile de acolo sunt făcute, continuăm cu această activitate. Sigur, vreau să vă spun că zilnic apar reclamații de la unii cetățeni care spun că se distrug străzile, că se trag lemne cu tractoare și altele.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotriva? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 133 din 04.10.1999 privind inventarul bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al Municipiului Zalău, respectiv trecerea din domeniul public al Municipiului Zalău în domeniul privat al Municipiului Zalău în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și după caz, casării bunului imobil Cămin Cultural Stâna.

*

Se adoptă hotărârea nr. 359

*

Dl. consilier Balajel Teodor

18. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de recuperare a sumei datorată bugetului local al Municipiului Zalău de către Asociația „Club Sportiv Volei Municipal Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea modalității de recuperare a sumei datorată bugetului local al Municipiului Zalău de către Asociația „Club Sportiv Volei Municipal Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 360

*

Dl. consilier Balajel Teodor

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de stabilire, declarare și achitare a taxei de reabilitare termică pentru proiectele finanțate din fonduri europene prin Axa prioritară 3 „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor Operațiunea A – Clădiri rezidențiale, APEL DE PROIECTE nr. POR/2016/3/3.1/A/1” – 2014-2020.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Procedurii de stabilire, declarare și achitare a taxei de reabilitare termică pentru proiectele finanțate din fonduri europene prin Axa prioritară 3 „Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 – Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice și în sectorul locuințelor Operațiunea A – Clădiri rezidențiale, APEL DE PROIECTE nr. POR/2016/3/3.1/A/1” – 2014-2020.

*

Se adoptă hotărârea nr. 361

*

Dl. consilier Balajel Teodor

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al Asociației Municipiilor din România.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Am văzut că cotizația pe care trebuie să o depunem este de 0,5 lei pentru fiecare locuitor.

Evidența populației, la noi corespunde cu numărul de locuitori de la Institutul Național de Statistică, la care face referire proiectul de hotărâre?

Deoarece noi plătim după ultimul recesământ a Institutului Național de Statistică.

Dl. secretar Potroviță Stelian – Noi plătim după ultimele date de la Statistică care nu mai corespund cu datele de la recesământul vechi.

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Care este numărul de locuitori ai Zalăului?

Dl. secretar Potroviță Stelian – Nu știu cât este trecut la Statistică, dar vă pot spune că la Evidența populației avem un număr de 70.000 de persoane care au buletine de Zalău, valabile.

Dl. primar Ciunt Ionel – Persoane cu drept de vot 56.000 anul trecut și populația actuală este de 65.000 de persoane.

Dl. secretar Potroviță Stelian – Recesământul reflectă o poză în 10 zile la momentul respectiv. Recenzorii nu au ajuns de regulă în tot ce înseamnă imobil și nu sunt concludente din punct de vedere al numărului populației.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al Asociației Municipiilor din România.

*

Se adoptă hotărârea nr. 362

*

Dl. consilier Balajel Teodor

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Regulament de Organizare și Funcționare al Direcției de Asistență Socială Comunitară Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 363

*

Dl. consilier Balajel Teodor

22. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 53033 din 12.11.2012, contract încheiat cu S.C. European S.R.L.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 21 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 53033 din 12.11.2012, contract încheiat cu S.C. European S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 364

*

Dl. consilier Balajel Teodor

23.Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Forț Călin Cristian - administrator public în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Zalău (autoritate în subordinea căreia este S.C. TRANSURBIS S.A.) la negocierea Contractului colectiv de muncă la această societate.

Avizul comisiilor, vă rog.

Dl. consilier Dragoș Raul Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

D-na consilier Tuduce Ioana Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

D-na consilier Turc Mariana Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Fazakas Nicolae – La acest proiect de hotărâre, nu particip la vot.

Dl. consilier Balajel Teodor – Se vor întocmi buletine de vot.

Rog Comisia de validare să se retragă pentru numărarea voturilor.

*

Dl. primar Ciunt Ionel – Până se numără voturile, aș vrea să adresez o rugămintă. Fiecare dintre dumneavoastră faceți parte din Consiliile de administrație de la unitățile de învățământ. În data de 15 noiembrie 2017 prin Hotărârea de Guvern numărul 83, Guvernul a aprobat rectificarea bugetului și a aprobat sume importante de bani pentru plata unor restanțe datorate cadrelor didactice, sume provenite din hotărârile judecătorești din perioada în care au avut diminuate salariile.

Pentru Municipiul Zalău s-a aprobat o sumă de 3.356.000,00 lei. Astăzi ați aprobat primul proiect de hotărâre, ați aprobat și aceste sume. Până în data de 28 noiembrie vor ajunge în bugetele fiecărei școli.

Rugămintea mea este dacă aveți Consilii de administrație, având în vedere că sunt și zilele libere, să spuneți conducerii școlilor, contabililor din școlile respective, să îi atenționați că o să primească acei bani. Unele școli au plata salariului în data de 04 decembrie și ar fi bine ca oamenii să își primească banii pe care îi așteaptă de foarte mult timp.

De asemenea avem la transparența decizională două proiecte de hotărâri de Consiliu Local: primul proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor pe anul 2018 și al doilea proiect de hotărâre privind aprobarea noii zonări a intravilanului Municipiului Zalău. Este perioada în care cetățenii, dumneavoastră, puteți face sugestii și completări la aceste proiecte de hotărâri, vă rog să le faceți, deoarece le așteptăm cu interes.

*

Dl. consilier Popan Adrian Alexandru – Având în vedere că vine iarna, suntem pregătiți ca să dezăpezim drumurile; ca să nu ne găsim în situații neplăcute?

Dl. primar Ciunt Ionel – Suntem pregătiți.

*

Dl. consilier Labo Ioan Dorel – Domnule primar, domnule viceprimar, vreau să vă rog să luați în seamă următoarea propunere. Avem câteva programe și strategii aprobate (SIDU), Planul de Mobilitate Urbană și Planul de Acțiune pe Energie Durabilă pe perioada 2014 - 2020. Unul dintre proiectele din SIDU este reabilitarea Căminului Cultural Stâna. Cred că

ar trebui să ne uităm peste toate proiectele. Sunt trei liste cel puțin de proiecte. Unele nu mai sunt de actualitate, altele trebuie revizuite, deoarece este imaginea Municipiului Zalău. Cine vrea să se uite cam ce dorim noi să facem, se uită pe site să vadă despre ce este vorba, să nu fim chiar așa de departe de ce facem cu ce am publicat pe site-ul respectiv.

Pe de altă parte, unele proiecte sunt deja expirate, aveau termen de implementare 2016 – 2017, nu știu dacă s-au implementat sau nu.

Ar trebui să ne uităm peste aceste documente și să le corectăm într-un fel sau altul ca să fim totuși oarecum în temă cu vrem să facem.

Dl. primar Ciunt Ionel – Probabil că atunci când s-a început să se lucreze la SIDU, mai aveai ce reabilita de Căminul Cultural Stâna, dacă vorbim despre acest proiect. Dar așa cum știți, SIDU l-am aprobat la sfârșitul anului trecut. De când s-a început la lucru la această strategie și până când am aprobat-o a trecut ceva timp.

Dl. consilier Labo Ioan Dorel – Nu este singurul exemplu, chiar și atunci când a fost dezbateră publică din Sala „Avram Iancu”, eu am făcut observații pe care le-am trimis, iar una dintre observații era practic legată de Căminul Cultural Stâna, că nu merită să îl reabilitezi atâta vreme cât nu ai ce face acolo.

*

Dl. consilier Balajel Teodor

23. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Forț Călin Cristian - administrator public în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Zalău (autoritate în subordinea căreia este S.C. TRANSURBIS S.A.) la negocierea Contractului colectiv de muncă la această societate.

Dl. consilier Lakatos Alexandru

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23.11.2017 în ședința Comisiei de validare a Consiliului Local al Municipiului Zalău

Astăzi, 23 noiembrie 2017, Comisia de validare aleasă de Consiliul Local al Municipiului Zalău a examinat, în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, legalitatea desemnării prin vot secret a domnului Forț Călin Cristian - administrator public în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Zalău (autoritate în subordinea căreia este S.C. TRANSURBIS S.A.) la negocierea Contractului colectiv de muncă la această societate.

În urma examinării buletinelor de vot exprimate se constată următoarele rezultate ale votului secret:

- Buletine de vot exprimate – 20 buletine de vot.
- 20 voturi „pentru”.

Dl. consilier Balajel Teodor – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Forț Călin Cristian - administrator public în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Zalău (autoritate în subordinea căreia este S.C. TRANSURBIS S.A.) la negocierea Contractului colectiv de muncă la această societate.

*

Se adoptă hotărârea nr. 365

*

Dl. consilier Balajel Teodor

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BALAJEL TEODOR



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,

A handwritten signature in black ink, likely belonging to the Secretary, written over the text 'CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR,'.